

记录名家生活点滴

焦点事件

上周,这位曼联的“好男人”,与28岁的艳星伊莫金·托马斯的婚外情被曝光。一时间,吉格斯登上了全英国报纸的头条。事情败露以后,吉格斯的妻子怒摘婚戒,并和他分居。而伊莫金也处于了风暴中心,她对媒体称,是吉格斯引诱了她,而且二人之间是真爱,她一直相信吉格斯“会和发妻离婚,和自己白头偕老。”

人物名片

姓名: Ryan Joseph Giggs

国籍: 威尔士

出生日期: 1973年11月29日

身高: 179CM

体重: 68公斤

所属球队: 曼彻斯特联队

瑞恩·吉格斯,曾用名瑞恩·威尔逊。是极少数将职业生涯奉献给一个俱乐部的球员之一,在为俱乐部出场超过500次后,成为了曼彻斯特联队历史上最伟大的球员。最强之处在于他的速度以及在全速奔跑中控制球的能力,是在曼联效力最久的球员。

亲爱的吉格斯,你越位了



眼下,全世界的曼联恐怕都会不约而同地去声讨那家名为《Sunday Herald》的苏格兰媒体,曼联欧冠决赛大战当下,苏格兰人竟然在这个时候捅出一些惊天内幕来扰乱曼联全队的军心,不知用意何为?不过无论如何,这一次吉格斯真的是“灾难当头”了,他现下所承受的压力,比之当年“友妻门”时的特里,恐怕都是有过之而无不及。

媒体捱了近一个月才爆料

伊莫金·托马斯曾经是前威尔士小姐,一家选秀节目的明星。当37岁的吉格斯与28岁的伊莫金的名字联系在一起,所有人都知道会发生什么。这段私情已经维持了半年多,甚至是曼联的重要比赛前,吉格斯也会找伊莫金幽会。在公众眼里,他是曼联的传奇,是职业球员的典范。有人在推特上调侃:“亲爱的瑞恩,你越位了。”

英国媒体早就对这段绯闻垂涎欲滴,但因为

名人隐私保护条例,大多不敢公开吉格斯的身份。4月中旬的时候,《太阳报》就爆料,伊莫金正和一位在英超效力的顶级球星在一起。媒体强调,这名球员已婚,是在英超效力的著名球星,通常以好男人的形象示人。这样的欲盖弥彰,吊起了大众的胃口。谁也没有料到,首个捅破窗户纸的是一个叫“Billy Jones”的推特用户。5月8日,他在网上发出6条微博,披露吉格斯的桃色新闻。

吉格斯坚持留电话

据伊莫金透露,就在本赛季曼联“最重要”的两个客场比赛之前夜,吉格斯找来了伊莫金。“第一次相识时,吉格斯看起来很安静,而且头脑始终保持清醒,他第一次跟我畅聊人生,然后他说他对我有兴趣。然后我们接吻了,那一晚我留在了他的卧室中,他知道他已经结婚了,但我要的就是那一刻的感觉,那时我没有考虑我俩会走到哪一步。事后,我对他说的第一句话是‘我知道你已经结婚了,让我们在这里开

始并在这里结束吧’。”

“之后我告诉他我不会把手机号给他的,同样也不会存他的手机号,但是他坚持要求我把电话号码留下,最终我拗不过他。当天他就打电话给我了,他说他只是想知道我有没有安全到家。”言语间,伊莫金的脸上露出了一丝的温度。

“事情败露之后,我感受到了巨大的压力,我的体力耗尽”,伊莫金随后痛苦地说道。

伊莫金一直深爱着吉格斯

来自《太阳报》的最新披露称,事实上这一次“偷情门”的女主角伊莫金一直深爱着吉格斯,而且活在爱情童话世界里的她,一直深信吉格斯有一天会娶自己,哪怕是等待很久……

“伊莫金很爱吉格斯,而且她相信吉格斯也同样如此,她甚至100%确定吉格斯会为了他抛弃发妻斯泰茜,最终选择与自己白头到老。”一

位伊莫金身边的女友如此说道。根据伊莫金的透露,她曾理智地劝说自己要和吉格斯做个彻底的“了断”,但每次吉格斯都不让自己离开。

据目击者向《太阳报》提供的消息透露,事件爆发后,吉格斯的妻子斯泰茜已经摘掉了手中的戒指,并且搬出了她与吉格斯位于沃克利价值500万英镑的豪宅。